
ΛΥΣΗ 

α) Έςτω x1, x2 [0,2] με       . Τότε: 
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Άρα θ   είναι γνθςίωσ φκίνουςα ςτο [0,2]. 

β)  

i. Η   είναι γνθςίωσ φκίνουςα και ςυνεχισ ςτο [0,2] ωσ τετραγωνικι ρίηα 

πολυωνυμικισ, άρα για το ςφνολο τιμών τθσ ζχουμε ότι: 

 ([   ])  [ ( )  ( )]  [   ], αφοφ  ( )  √       και  ( )  √    

√    

ii. Αποδείξαμε ςτο α) ερώτθμα ότι θ   είναι γνθςίωσ μονότονθ ςτο [0,2], οπότε είναι 

και 1-1, άρα αντιςτρζφεται. Δθλαδι ορίηεται θ αντίςτροφθ ςυνάρτθςθ    . 

iii. Το πεδίο οριςμοφ τθσ αντίςτροφθσ ςυνάρτθςθσ     είναι το ςφνολο τιμών τθσ  . 

Άρα       = [0,2] . Θα προςδιορίςουμε επίςθσ, τον τφπο τθσ ςυνάρτθςθσ    , 

λφνοντασ τθν εξίςωςθ    ( ) ωσ προσ   [   ]. 

   ( ) 

Άρα    √     

ι         

         

 | |  √     

και επειδι   μθ αρνθτικό, ζχουμε    √     

Άρα      = [0,2] =    και    ( )  √      ( ) για κάκε x[0,2], οπότε οι 

ςυναρτιςεισ   και     είναι ίςεσ. 

 


